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13 - DANIEL JOSÉ
Declara obstrução do Novo ao processo de votação.
14 - MONICA DA MANDATA ATIVISTA
Declara obstrução do PSOL ao processo de votação.
15 - CARLA MORANDO
Declara obstrução do PSDB ao processo de votação.
16 - CORONEL TELHADA
Declara obstrução do PP ao processo de votação.
17 - BRUNO GANEM
Declara obstrução do Podemos ao processo de votação.
18 - ANDRÉ DO PRADO
Declara obstrução do PL ao processo de votação.
19 - REINALDO ALGUZ
Declara obstrução do PV ao processo de votação.
20 - MARTA COSTA
Declara obstrução do PSD ao processo de votação.
21 - JORGE CARUSO
Declara obstrução do MDB ao processo de votação.
22 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Registra as manifestações. Dá conhecimento do resultado 
da verificação de votação, que não atinge quórum 
regimental, ficando adiada a votação do PL 843/17.
23 - TENENTE COIMBRA
Para comunicação, explica as razões pelas quais o PSL, a 
seu pedido, obstruiu a votação do PL 843/17.
24 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Encerra a discussão, coloca em votação e declara aprovado 
o PL 622/19. Encerra a discussão do PL 651/19. Dá 
conhecimento e declara aprovado método de votação 
ao projeto. Coloca em votação e declara aprovado o PL 
651/19, restando prejudicado o substitutivo.
25 - TEONILIO BARBA LULA
Declara voto contrário ao PL 651/19, em nome do PT.
26 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Registra a manifestação. Encerra a discussão, coloca 
em votação e declara aprovado o PL 925/19. Lembra a 
realização da próxima sessão extraordinária, com início 
previsto para as 19 horas e 46 minutos de hoje. Encerra 
a sessão.
* * *
- Assume a Presidência e abre a sessão o Sr. Gilmaci Santos.
* * *
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Presente o número regimental de Sras. Deputadas e Srs. 
Deputados, sob a proteção de Deus iniciamos os nossos 
trabalhos. Esta Presidência dispensa a leitura da Ata da 
sessão anterior.
Ordem do Dia.
* * *
- Passa-se à

ORDEM DO DIA

* * *
O SR. ARTHUR DO VAL - PATRIOTA - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Uma comunicação tem Vossa Excelência.
O SR. ARTHUR DO VAL - PATRIOTA - PARA COMUNICAÇÃO 

- Obrigado. Hoje eu recebi no meu gabinete um pessoal para 
mostrar mais um absurdo do que o Doria está fazendo. Vou ser 
bem breve nesta comunicação para ver se eu consigo deixar 
dentro de um minuto aqui.

O pessoal que faz diálise, hemodiálise em São Paulo, está 
com risco de não ter mais clínica para prestação de serviço. 
Desde 1999, esse setor é isento de ICMS para prestação de ser-
viço para o SUS e, no decreto do João Doria, do mais absoluto 
nada, eles passam a ser taxados em 18% de ICMS.

Isso vai inviabilizar completamente a prestação de serviço 
para as clínicas de hemodiálise que fazem essa prestação para 
o SUS, então centenas de pacientes que fazem o tratamento 
aqui no estado de São Paulo, que já tem as clínicas esgoeladas, 
correm o risco de ficar sem esse serviço.

Portanto, eu faço um apelo aqui para que o governador 
João Doria reveja esse posicionamento.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Obrigado, deputado, e parabéns.

Item 1 - Discussão e votação do Projeto de lei nº 507, de 
2015, do deputado Rodrigo Moraes. Em discussão. Não haven-
do oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação. 
As Sras. Deputadas e Srs. Deputados que estiverem de acordo 
queiram conservar-se como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 2 - Discussão e votação do Projeto de lei nº 629, de 
2015, do deputado Rafael Silva. Em discussão. Não havendo 
oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação. 
As Sras. Deputadas e Srs. Deputados que estiverem de acordo 
queiram conservar-se como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Pela ordem, deputado Daniel José.
O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Para registrar o meu voto 

contrário.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Registrado o voto contrário de Vossa Excelência.
O SR. ARTHUR DO VAL - PATRIOTA - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Pela ordem, deputado Arthur do Val.
O SR. ARTHUR DO VAL - PATRIOTA - Para registrar o meu 

voto contrário.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Registrado o voto contrário de Vossa Excelência.
Item 3 - Discussão e votação do Projeto de lei nº 782, de 

2017, do deputado Léo Oliveira. Em discussão. Não havendo 
oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação. As 
Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que estiverem de acordo 
queiram conservar-se como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Item 4 - Discussão e votação do Projeto de lei nº 843, de 
2017, do deputado Teonilio Barba. Em discussão. Não havendo 
oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação. As 
Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que estiverem de acordo 
queiram conservar-se como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Pela ordem, deputada Janaina Paschoal.
A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Para pedir uma verifica-

ção de votação, Excelência.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - É 

regimental o pedido de Vossa Excelência. Vou suspender a ses-
são por um minuto por conveniência da ordem.

* * *
- Suspensa às 19 horas e 25 minutos, a sessão é reaberta às 

19 horas e 25 minutos, sob a Presidência do Sr. Gilmaci Santos.
* * *
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Sras. Deputadas e Srs. Deputados, vamos proceder à verificação 
de votação pelo sistema eletrônico.

A partir deste momento, estamos fazendo soar o sinal 
intermitente por quatro minutos para que as Sras. Deputadas 
e os Srs. Deputados que não se encontrem em plenário tomem 
conhecimento da votação que se realizará.

A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Sr. Presidente, para 
colocar o PSL em obstrução, Excelência.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Está em obstrução o PSL.

O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Sr. Presidente, para 
botar o PT em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
O PT está em obstrução.

O SR. VINÍCIUS CAMARINHA - PSB - Sr. Presidente, PSB em 
obstrução.

Então a gente tem tido uma parceria importante. A frente 
tem contribuído para fortalecer essa relação entre o Brasil e 
a Itália. Por isso eu queria pedir ao senhor que encaminhasse 
esse pronunciamento ao consulado italiano, ao cônsul Filippo 
La Rosa.

Muito obrigado.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - É 

regimental, deputado Paulo Fiorilo.
Eu queria parabenizar Vossa Excelência. Vossa Excelência 

tem feito um importante trabalho à frente dessa frente parla-
mentar e na Comissão de Relações Internacionais. O senhor tem 
sido uma referência para os deputados. Parabéns.

Pela ordem, deputada Bebel.
A SRA. PROFESSORA BEBEL LULA - PT - PARA COMUNICA-

ÇÃO - É um informe mesmo, sobre a Jornada Nacional em Defe-
sa da Vida. Amanhã nós vamos estar em Brasília, uma repre-
sentação de deputados e deputadas, pedindo para que tenha 
vacinação. Nós sabemos que nós vamos sair desse imbróglio, 
dessa doença, dessa coisa que está nos amarrando, exatamente 
porque a vacinação é a saída.

A vacinação que a gente pede, nós pedimos para todos. 
Mas também é verdade que os professores, os funcionários da 
Educação, os policiais, eles têm que estar na primeira fase. E 
digo por que. Quando isolados estamos, nós, na verdade, não 
estamos correndo risco. Mas, se somos chamados para dar 
aulas, nós vamos lidar com aglomerações. Razão pela qual a 
gente pede a vacinação na primeira fase.

E também, nós entendemos que hoje já tem mil professo-
res e profissionais da Educação infectados, e mais de dez mor-
tos pelo coronavírus, por conta desse período de aglomeração 
que aconteceu. Então eu acho mais que justo que o governador 
nos ouça e vacine os profissionais da Educação.

Muito obrigada, Sr. Presidente.
O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Pela ordem, Sr. Presi-

dente. Com a anuência do meu líder, se houver acordo das 
lideranças, solicito a suspensão dos trabalhos até as 18 horas 
e 50 minutos.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - É 
regimental, havendo acordo dos líderes em plenário. Concor-
dam? Então nós suspendemos os nossos trabalhos até as 18 
horas e 50 minutos, para que possamos fazer o nosso congres-
so de comissões.

* * *
- Suspensa às 16 horas e 51 minutos, a sessão é reaberta às 

18 horas e 54 minutos, sob a Presidência do Sr. Gilmaci Santos.
* * *
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Reaberta a sessão.
O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Sr. Presidente, eu solicito 

a prorrogação por 15 minutos.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - É 

regimental. Eu coloco em votação. Os deputados que forem 
favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovada 
a prorrogação dos nossos trabalhos por 15 minutos.

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - Sr. Presidente, eu pediria 
para que suspendesse, por favor, até as 19 horas e 05 minutos, 
a sessão.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- É regimental. Estão suspensos os nossos trabalhos até as 19 
horas e 05 minutos.

* * *
- Suspensa às 18 horas e 54 minutos, a sessão é reaberta às 

19 horas e 05 minutos, sob a Presidência do Sr. Gilmaci Santos.
* * *
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 

- Convocação. Sras. Deputadas, Srs. Deputados, nos termos do 
Art. 100, inciso I, do Regimento Interno, convoco V. Exas. para 
uma sessão extraordinária a realizar-se hoje, dez minutos após 
o término da presente sessão, com a finalidade de ser apreciada 
a seguinte Ordem do Dia.

* * *
- NR - A Ordem do Dia para a 4a Sessão Extraordinária foi 

publicada no D.O. de 24/02/2021.
* * *
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Sras. Deputadas, Srs. Deputados, nos termos do Art. 100, inciso 
I, do Regimento Interno, convoco V. Exas. para uma segunda 
sessão extraordinária, a realizar-se hoje, dez minutos após o 
término da primeira sessão extraordinária, com a finalidade de 
ser apreciada a seguinte Ordem do Dia.

* * *
- NR - A Ordem do Dia para a 5a Sessão Extraordinária foi 

publicada no D.O. de 24/02/2021.
* * *
O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Havendo acordo de 

lideranças, pedir o levantamento da presente sessão.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - É 

regimental. Sras. Deputadas, Srs. Deputados, havendo acordo 
de lideranças, esta Presidência antes de dar por levantados os 
trabalhos, convoca V. Exas. para a sessão ordinária de ama-
nhã, à hora regimental, com a mesma Ordem do Dia de hoje. 
Lembrando-os ainda da sessão extraordinária a realizar-se hoje, 
dez minutos após o término da presente sessão.

Está levantada a sessão, lembrando da sessão extraordiná-
ria daqui a dez minutos.

* * *
- Levanta-se a sessão às 19 horas e 08 minutos.
* * *
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4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Presidência: GILMACI SANTOS

RESUMO

ORDEM DO DIA
1 - GILMACI SANTOS
Assume a Presidência e abre a sessão.
2 - ARTHUR DO VAL
Para comunicação, pede que o governo estadual reveja 
posicionamento em relação à cobrança de ICMS de 
entidades que prestam serviço de hemodiálise ao SUS.
3 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Encerra a discussão, coloca em votação, separadamente, e 
declara aprovados o PL 507/15 e o PL 629/15.
4 - DANIEL JOSÉ
Declara voto contrário ao PL 629/15.
5 - ARTHUR DO VAL
Declara voto contrário ao PL 629/15.
6 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Registra as manifestações. Encerra a discussão, coloca em 
votação, separadamente, e declara aprovados o PL 782/17 
e o PL 843/17.
7 - JANAINA PASCHOAL
Solicita uma verificação de votação do PL 843/17.
8 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Defere o pedido. Suspende a sessão, por conveniência da 
ordem, às 19h25min, reabrindo-a às 19h25min. Determina 
que seja feita a verificação de votação, pelo sistema 
eletrônico.
9 - JANAINA PASCHOAL
Declara obstrução do PSL ao processo de votação.
10 - TEONILIO BARBA LULA
Declara obstrução do PT ao processo de votação.
11 - VINÍCIUS CAMARINHA
Declara obstrução do PSB ao processo de votação.
12 - ALTAIR MORAES
Declara obstrução do Republicanos ao processo de votação.

Srs. Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

Há sobre a mesa requerimento de urgência ao Projeto de 
lei nº 782, de 2017, de autoria do nobre deputado Léo Oliveira. 
Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a 
discussão. Em votação. Os Srs. Deputados e as Sras. Deputadas 
que estiverem de acordo permaneçam como se encontram. 
(Pausa.) Aprovado.

Há sobre a mesa requerimento de urgência ao Projeto de 
lei nº 622, de 2019, de autoria da nobre deputada Delegada 
Graciela. Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está 
encerrada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e as 
Srs. Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

Há sobre a mesa requerimento de urgência ao Projeto de 
lei nº 651, de autoria do nobre deputado Cezar. Em discussão. 
Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em 
votação. Os Srs. Deputadas e as Sras. Deputadas que estiverem 
de acordo permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado. 

O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Eu li o 641, mas é 651. 
É isso?

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
651, perdão.

O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Só para declarar o voto 
contrário da bancada do Partido dos Trabalhadores.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Obrigado, deputado.

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Eu peço a suspensão 
dos trabalhos por um minuto, por favor.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Havendo acordo de lideranças, suspendo por um minuto.

Está suspensa a sessão.
* * *
- Suspensa às 16 horas e 40 minutos, a sessão é reaberta às 

16 horas e 42 minutos, sob a Presidência do Sr. Gilmaci Santos.
* * *
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 

- Há sobre a mesa requerimento de urgência ao Projeto de lei 
nº 77, de 2021, de autoria do nobre deputado Daniel José. Em 
discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a 
discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e as Srs. Deputados 
que estiverem de acordo permaneçam como se encontram. 
(Pausa.) Aprovado.

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Só para ajudar a ementa 
do projeto, já que ele não está na nossa lista, o senhor tem aí, 
ou não?

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Projeto?

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT – PARA COMUNICAÇÃO 
- Esse que acabou de aprovar, o 77. Como não está na lista a 
ementa, não há nenhuma dificuldade, eu só queria... Ou que o 
próprio deputado Daniel José pudesse informar.

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - PARA COMUNICAÇÃO - O 
Projeto 77, de 2021, cria um cronograma de expansão do ensi-
no integral no estado de São Paulo, priorizando as populações 
mais vulneráveis e expandindo a ponto de que, em 2040, a 
gente tenha, pelo menos, 80% das escolas e 60% dos alunos 
atendidos pela educação integral. É essa a ideia do projeto, 
deputado.

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Ainda sobre a comuni-
cação do deputado Daniel José, só para perguntar se o projeto 
prevê algum tipo de estrutura aos municípios, até porque o 
senhor sabe que não é possível ampliar um programa integral 
sem estrutura.

O SR. DANIEL JOSÉ - NOVO - Ele tem uma previsão, depu-
tado, sobre a concessão ou fornecimento de alimentação para 
os alunos, que já é uma demanda bastante importante para ser 
coberta pela rede estadual.

Essa expansão é bastante gradual, vai até 2040, e o gover-
no de São Paulo, hoje, já está em uma tendência de expansão 
dessa rede e precisa de uma série de estudos. O desafio de 
implementar essa necessidade tão importante para os alunos 
do estado de São Paulo está nas mãos do Governo do Estado.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Obrigado, deputados.

Convocação. Sras. Deputadas e Srs. Deputados, nos termos 
do disposto no Art. 18, inciso III, alínea “d”, combinado com o 
Art. 68, ambos do Regimento Interno, convoco reunião conjunta 
das comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Saúde e 
de Finanças, Orçamento e Planejamento, a realizar-se hoje, às 
18 horas e 30 minutos, no Salão Nobre da Presidência, com a 
finalidade de apreciar o Projeto de lei 535, de 2020.

Convocação. Sras. Deputadas e Srs. Deputados, nos termos 
do disposto no Art. 18, inciso III, alínea “d”, combinado com 
o Art. 45, § 5º, ambos do Regimento Interno, convoco reunião 
extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e Planeja-
mento, a realizar-se hoje, às 18 horas e 32 minutos, no Salão 
Nobre da Presidência, com a finalidade de apreciar o Projeto de 
lei 925, de 2019, de autoria do deputado Roberto Morais.

Convocação. Sras. Deputadas e Srs. Deputados, nos termos 
do disposto no Art. 18, inciso III, alínea “d”, combinado com 
o Art. 45, § 5º, ambos do Regimento Interno, convoco reunião 
extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e Planeja-
mento, a realizar-se hoje, às 18 horas e 34 minutos, no Salão 
Nobre da Presidência, com a finalidade de apreciar o Projeto de 
lei 782, de 2017, do deputado Léo Oliveira.

Convocação. Sras. Deputadas e Srs. Deputados, nos termos 
do disposto no Art. 18, inciso III, alínea “d”, combinado com o 
Art. 68, ambos do Regimento Interno, convoco reunião conjunta 
das Comissões de Defesa e dos Direitos das Mulheres e de 
Finanças, Orçamento e Planejamento, a realizar-se hoje, às 18 
horas e 40 minutos, no Salão Nobre da Presidência, com a fina-
lidade de apreciar o Projeto de lei 622, de 2019, de autoria da 
nobre deputada Delegada Graciela.

Convocação. Sras. Deputadas e Srs. Deputados, nos termos 
do disposto no Art. 18, inciso III, alínea “d”, combinado com 
o Art. 45, § 5º, ambos do Regimento Interno, convoco reunião 
extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e Planeja-
mento, a realizar-se hoje, às 18 horas e 45 minutos, no Salão 
Nobre da Presidência, com a finalidade de apreciar o Projeto de 
lei nº 651, de 2019, de autoria do nobre deputado Cezar.

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - PARA COMUNICAÇÃO 
- Sr. Presidente, no último dia 21 de fevereiro comemorou-se 
o Dia do Imigrante Italiano. Tivemos a oportunidade de trazer 
o cônsul da Itália, Filippo La Rosa, para uma entrevista na TV 
Alesp, que colocou a importância desta data na relação entre 
Itália e Brasil.

Mas, mais do que isso, eu queria fazer uma referência ao 
papel que a Assembleia tem nessa relação. Primeiro, a retoma-
da da Comissão de Relações Internacionais, que é uma decisão 
importante que esta Assembleia tomou no ano passado. Infeliz-
mente, por conta da pandemia, várias atividades que poderiam 
ter sido realizadas foram suspensas.

Mas isso não impediu que houvesse contato com os consu-
lados do Japão, do Canadá, da Coreia, da própria Itália, Israel. 
E outros que estão sendo agendados, como de Portugal, que 
o deputado Wellington fará uma visita comigo ao cônsul de 
Portugal.

Além disso, nós temos aqui uma frente parlamentar ítalo-
-brasileira, que tem sido fundamental para fortalecer essa 
relação. Essa data tem que ser lembrada não só pela cultura, 
pela culinária, pela arte, pela história da Itália com o Brasil, mas 
principalmente pelas relações econômicas.

Eu queria dizer que o cônsul responsável pelo estado de 
São Paulo tem sido um parceiro para dialogar o desenvolvi-
mento econômico regional no estado. Esteve, no final do ano 
passado, na região do Alto Vale do Ribeira, conhecendo a cida-
de de Apiaí e o entorno. Já foi a Araraquara. O cônsul de Israel, 
a mesma coisa.

Ele disse o seguinte: “Eu vou dar aí uma renda emergen-
cial, mas pequena, de duzentos, 250 reais, para o povo brasi-
leiro, mas eu vou tirar da Educação e da Saúde, do SUS, eu vou 
acabar com esse negócio de Constituição Federal, de verba, de 
vinculação de 25% do Orçamento para a Educação dos estados 
e municípios”, dezoito da União, “eu vou acabar com esse 
negócio de que município tem que investir 15% do seu Orça-
mento em Educação pública, e o estado, doze”.

Para o Bolsonaro, isso vai acabar. Gente, é um absurdo 
total. Isso é uma conquista histórica da nossa Constituição 
Federal. Se com esses percentuais mínimos já não funciona, a 
escola pública está degradada, não tem investimento, o SUS 
também é subfinanciado, imaginem V. Exas. e o público que 
está assistindo, se acabar com essa obrigatoriedade: daí nós 
vamos para o inferno, para um vale de lágrimas, é o fim do 
Brasil.

Porque com a vinculação obrigatória já não funciona, ima-
gine tirando. É a PEC Emergencial, é a chantagem do Bolsonaro, 
do Paulo Guedes, Sr. Presidente. E tem o apoio do PSDB. Aí eles 
estão todos juntos contra o povo brasileiro.

É Doria junto com Bolsonaro, PSDB, MDB, todos juntinhos 
para prejudicar o povo brasileiro e saquear o Orçamento da 
Educação e da Saúde pública em plena pandemia. É isso que 
vai acontecer no Brasil, Sr. Presidente. Eu estou indignado. 
Agora nós estamos com um movimento em todo o Brasil para 
que isso não ocorra.

Para finalizar, é importante que todas as pessoas pressio-
nem os deputados federais e os senadores para que eles votem 
contrariamente a essa medida de lesa-humanidade, que vai 
atacar a Educação pública e a Saúde pública no momento em 
que nós mais precisamos do SUS, Sr. Presidente.

O governo quer tirar dinheiro, ele tem que tirar dos super-
-ricos. Vamos taxar as grandes fortunas, taxar as grandes heran-
ças, os super-ricos, os bilionários.

Sr. Presidente, tem que taxar os bancos, o sistema financei-
ro, tem que cobrar impostos de lucros e dividendos das pessoas 
ricas, que não pagam no Brasil. Só tem dois países no mundo 
em que não tem cobrança sobre lucros e dividendos: um deles 
é o Brasil, isso é uma vergonha. Eles vão atacar aqui o povo 
brasileiro.

Bolsonaro vai atacar a Escola pública e a Saúde pública 
com a ajuda do PSDB. Era o sonho do PSDB fazer isso, ele não 
conseguiu. Mas agora o Bolsonaro vai tentar, mas não vai con-
seguir, que o povo vai reagir, o povo não vai aceitar isso. Então 
nós estamos em luta, Sr. Presidente, contra a PEC Emergencial.

Muito obrigado.
O SR. PRESIDENTE - CASTELLO BRANCO - PSL - Muito obri-

gado, nobre deputado professor Carlos Giannazi.
O SR. SEBASTIÃO SANTOS - REPUBLICANOS - Para assomar 

à tribuna pelo Art. 82.
O SR. PRESIDENTE - CASTELLO BRANCO - PSL - É regimen-

tal. À tribuna, nobre deputado Sebastião Santos, pelo Art. 82.
O SR. SEBASTIÃO SANTOS - REPUBLICANOS - PELO ART. 

82 - Sr. Presidente, Srs. Deputados, Sras. Deputadas, pessoas que 
nos assistem, funcionários, eu queria que fosse colocado aqui 
no nosso telão um vídeo falando um pouquinho sobre, infeliz-
mente, a questão da pedofilia. Vamos assistir.

* * *
- É exibido o vídeo.
* * *
Sr. Presidente, deputado Castello Branco, nós estamos 

vendo aí, infelizmente, os valores da família cada vez menos e 
os valores contra a família sendo discutidos mundialmente.

Eu que estive nesta Casa conduzindo aí por quatro anos a 
Frente Parlamentar Contra a Pedofilia no estado de São Paulo, 
tive acesso a muitas informações que eu gostaria de não ter 
visto na minha vida aqui no estado de São Paulo. Quando a 
gente fala desse assunto - pedofilia, abuso de criança, adoles-
cente - a gente fala da necessidade da família se unir mais.

A gente fala - só para finalizar, Sr. Presidente - das dificul-
dades da família hoje estar dentro das suas casas, muitas vezes 
por causa da doença da Covid, e ter ali dentro um familiar que 
abusa do filho, da filha, e com quem essa criança vai contar?

Vai contar com quem está fora. Para a gente só finalizar 
aqui, essa semana, eu tive contato - hoje, na verdade - com 
o jornal de Barretos. Ele diz aqui: “Estupro cometido contra 
crianças e adolescentes representa 75% das ocorrências desse 
crime em Barretos”.

E o boletim estatístico é cedido pela Secretaria Estadual de 
Segurança Pública. Se 75% dos casos em Barretos referente à 
criança são abusos, o senhor imagine os casos de pedofilia que 
estão ocorrendo em Barretos ou em qualquer outro município 
do estado de São Paulo.

Nós precisamos nos unir, nós precisamos combater esse 
mal, difundir informações e lutar para que as nossas crianças 
não percam a inocência, mas muito pelo contrário, elas sejam 
cidadãs de bem no futuro e sejam apoiadas por esta Casa de 
Leis, pelo governo do Estado de São Paulo, pelo governo do 
Brasil e também pelos governos internacionais.

O SR. SEBASTIÃO SANTOS - REPUBLICANOS - Sr. Presiden-
te, quero aqui pedir a suspensão dos nossos trabalhos até as 16 
horas e 30 minutos.

O SR. PRESIDENTE - CASTELLO BRANCO - PSL - Nobre 
deputado Sebastião Santos, não poderia deixar de assinar 
embaixo da sua causa extremamente importante. Que Deus o 
abençoe na sua missão.

Assim sendo, em função do horário, declaramos encerrado 
o Pequeno Expediente de hoje. Até a Ordem do Dia, às 16 horas 
e 30 minutos. Boa tarde.

* * *
- Suspensa às 15 horas e 43 minutos, a sessão é reaberta às 

16 horas e 37 minutos, sob a Presidência do Sr. Gilmaci Santos.
* * *
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Reaberta a sessão. Ordem do Dia.
* * *
- Passa-se à

ORDEM DO DIA

* * *
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 

- Há sobre a mesa requerimento do nobre deputado Castello 
Branco com número regimental de assinaturas, nos termos 
do Art. 35, do Regimento Interno, para constituição de uma 
comissão de representação com a finalidade de participar do 
“Ciclo de palestras e grupos de trabalho sobre o panorama da 
conjuntura econômica e política nacional, com seus reflexos nos 
estados da Federação”, a realizar-se no período do dia 1º ao dia 
7 de março do corrente ano, em Brasília/DF.

Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que 
estiverem de acordo permaneçam como se encontram. (Pausa.) 
Aprovado o requerimento.

Há sobre a mesa um requerimento de urgência ao Projeto 
de lei nº 535, de 2020, de autoria do nobre deputado Campos 
Machado. Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está 
encerrada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os 
Srs. Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

Há sobre a mesa um requerimento de urgência ao Projeto 
de lei nº 925, de 2019, de autoria do nobre deputado Roberto 
Morais. Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está 
encerrada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os 
Srs. Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado o requerimento.

Há sobre a mesa um requerimento de urgência ao Projeto 
de lei nº 507, de 2015, de autoria do nobre deputado Rodrigo 
Moraes. Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está 
encerrada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os 


